



Житель Яковлевского района подозревается в применении насилия к сотруднику ДПС

Яковлевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя Яковлевского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, около 23 часов 28 февраля 2016 года сотрудников ДПС ОМВД России по Яковлевскому району был остановлен подозрительный мужчина, который на своем велосипеде перевозил похищенный нагревательный котел. Чтобы избежать задержания, мужчина достал нож и нанес им множественные удары по рукам сотрудника полиции. Пришедшим на помощь коллеге полицейским удалось задержан нарушителя. Подозреваемым оказался ранее судимый за серию разбойных нападений житель Яковлевского района, который только в прошлом году освобожден из мест лишения свободы. В ходе опроса он сообщил о трех совершенных им кражах.

В настоящее время решается вопрос о задержании подозреваемого. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1019889>